

我的拿手好戏

小记者:张艺骞 证号:212619
周口纺织路小学六(2)班

每个人都有自己的拿手好戏,如唱歌、画画、跳舞、下棋等,我的拿手好戏是弹钢琴。

我是这样与钢琴结缘的。5岁那年,我到小伙伴家里玩时,发现他的妈妈是一位钢琴老师,我的小伙伴也会弹钢琴,而且我觉得他弹钢琴时特别帅。当时,我就暗下决心,一定要学弹钢琴。

在我9岁那年,也就是我学习弹钢琴的第四年,我开始备战钢琴3级,经过3个多月的认真练习,终于迎来了考试。考试那天,我紧张得心都快跳出来了,因为太过紧张,我手一抖,弹错了几个音,于是,我赶紧重新弹了一遍。一曲终了,掌声在我耳边响起,我开心地走出考场。

在我10岁那年,我想考钢琴5级,因为钢琴5级的难度很大,我有些胆怯,但我相信“世上无难事,只要肯登攀。”然而,因为疫情的原因,改成了线上考级,这样,也就降低了难度,一遍录不成,还能再录一遍。终于,功夫不负有心人,我成功通过了钢琴考级。

今年,我应该考钢琴7级,但我想挑战一下自己,所以选择了难度极高的钢琴8级。当我打开考级教材的一瞬间就愣住了,这曲目也太复杂了,心情也变得特别不好。后来,我很快调整好心态,开始了钢琴8级曲目的练习。当我开始练习钢琴曲目时,发现并没有想象中的那么难。古语有云:“功到自然成!”我终于在最后关头完成了所有曲目的练习。

在这6年的时间里,我参加了许多比赛和表演,获得了很多证书,也经历了许多磨难,但收获良多。我坚信:有付出就会有收获。

(辅导老师:尹彩霞)

声控钥匙链

小记者:殷浩博 证号:210931
周口七一路一小三(5)班

今天上学,我差点迟到,这都要“谢谢”我那坏记性的妈妈。我也记不清这是第几次发生这样的事情了。

早晨,我背上书包,系好红领巾,

带好口罩,一切准备就绪,可以出发去学校了,就在这时,妈妈发现车钥匙找不到了。妈妈找钥匙花了大概10分钟,我气得直跺脚。

有时还会发生另一种状况,放学到了家门口,妈妈翻遍所有的口袋,就是不见家里的钥匙。那时,我有一种不祥的预感,妈妈果然又成功把家里的钥匙忘家了。妈妈只好无可奈何地给爸爸打电话,让他送钥匙回来。我和妈妈在寒风中等了半个小时,才等到爸爸。

晚上,我躺在床上思考该怎么拯救妈妈的坏记性。此时,客厅里传来妈妈的声音:“浩博,浩博,你在哪里?”看来妈妈又找不到手机了。我不由感慨:“妈妈呀妈妈,你真是个人才。”

突然我灵机一动,如果我能发明一种声控钥匙链就好了,只要叫它的名字,它就会发出滴滴滴的声音,每天还会定时提醒妈妈拿钥匙。这样妈妈再也不会花好长时间找钥匙了,也不会忘记拿钥匙了,我上学也不会迟到了。

(辅导老师:樊东)

我家的小猫

小记者:李厚汐 证号:211165
周口实验小学三(3)班

我家有一只小猫,它的名字叫油桶,当它还是个小宝宝时就来到了我家。它刚到我家的时候,胆小极了,喝水都躲在没人的地方。但它的胆子越来越大,发生在它身上的好多事都让我忍俊不禁,我给你们讲一下有关它的故事吧!

一天中午,油桶吃完饭就失踪了。我找了大半天,发现它居然在跟邻居家一条叫大黄的小狗吵架。我边笑边把它抱回了家。油桶还很调皮。一天,它在家里一直喵喵叫,我去看它,发现它在小窝里坐着,原来它把自己的饭盆儿打碎了,猫粮洒落一地,水盆儿也被打翻了,但它竟然用一副平静的表情看着我。我还得帮它打扫卫生,真是个小无赖。有一次,它把自己的窝撕烂了,我狠狠地批评了它,可它听到一半儿就跑了。最近一次,它跑到草地上蹦蹦跳跳,我不知道它在干什么。它看到我,并发现我离它越来越远时,赶紧把自己的身体放得越来越低。我感到它可能在身下藏了什么东西,于是我一把捉住它。“啊,油桶!你气死我吧!”我对着油桶一阵怒吼,因为我发现它把我新买的贴纸抓破

了。油桶知道自己做错事后,撒腿就跑,可惜被我抓到,被我严厉地批评了一顿。

这就是我家的小猫,我对它真是又爱又恨又无奈啊!

我的梦想

小记者:田浩远 证号:210012
周口五一路小学二(5)班

每个人都有自己的梦想,有人想当医生,有人想当工人,有人想当面包师,而我的梦想是当一名消防员。

在去年的小记者活动中,我有幸参加了消防员体验活动,活动中消防员叔叔给我们讲了一些有关如何找到安全出口、如何使用灭火器的知识。让我感到惊讶的是,消防员叔叔竟然能把被子叠得像豆腐块一样。

我穿上消防灭火服、戴上灭火头盔时,感受到了消防员叔叔的工作是多么的辛苦。他们为了维护人民群众的生命财产安全而英勇奋斗的精神,让我为之感动。我相信,只要我努力学习,我的梦想一定能够实现。

(辅导老师:杜玉华)

名字的来历

小记者:陈朴 证号:211320
周口纺织路小学三(7)班

每个人都有自己的名字,它饱含着父母对孩子的期望,我的名字自然也不例外,爸爸妈妈给我起了两个名字。

我的小名叫十六,妈妈说我是农历三月十六出生的,为了纪念我的生日,所以就叫我十六。可是,很多朋友都把我的名字当成了“石榴”。我的大名叫陈朴,“陈”字不用说是继承了我爸爸的姓,“朴”字含义就多了,它代表着朴实、朴素、质朴、简朴……爸爸还说,我将来万一当了领导,签名不那么麻烦。嘿嘿,爸爸替我考虑得真长远!

爸爸妈妈希望我做一个人、诚实的人、善良的人、宽容的人;与人交往言而有信,表里如一;生活中简单朴素不浪费。总之,爸爸妈妈希望我老老实实做人,踏踏实实做事。

没想到,我的名字包含了这么多美好的含义,我喜欢我的名字。

(辅导老师:史永红)